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19ª (Décima Nona) Sessão Ordinária  

Dia:  22 abril de 2024 – Segunda – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 

REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 

TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 

 

“Não furtem. Não mintam. Não enganem uns aos outros;” 

Levícito (capítulo 19: Versículo 11) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA 

PROJETOS DE DECRETO: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 034/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO CAICOENSE AO SENHOR LUIZ 

DE ANDRADE VIANA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 035/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO CAICOENSE 

AO SENHOR BRUNO MONTENEGRO RIBEIRO DANTAS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS. - EM 

JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 020/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADO DE MATILDE SANTOS PEREIRA (VOVÓ 

MATILDE), A PRACINHA ENTRE AS RUAS TONHECA DANTAS E ABELARDO MEIRA, BAIRRO PENEDO. - EM 

JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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REQUERIMENTOS:  

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 024/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO DE 

BEZERRA QUEIROZ, REQUER DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 

COMO DARÁ A CONCLUSÃO DA GALERIA QUE ESTÁ SENDO CONSTRUÍDA NA ZONA OESTE; A EMPRESA 

RESPONSÁVEL PELA OBRA JÁ FOI NOTIFICADA, SE SIM, QUAL A NOTIFICAÇÃO; E QUAIS MEDIDAS FORAM 

TOMADAS PELA GESTÃO MUNICIPAL ACERCA DESSA CONSTRUÇÃO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, 

APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 025/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, REQUER DA SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 

ENVIAR A RELAÇÃO DO CADASTRO DE TODOS OS IDOSOS DA CIDADE DE CAICÓ; QUANTITATIVO DE IDOSOS 

QUE SÃO ACOMPANHADOS PELA ASSISTÊNCIA SOCIAL; QUANTITAVIVO DE IDOSOS POR BAIRROS. - EM 

DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 026/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO 

SILVA, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SEJA DESIGNADA AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A FINALIDADE 

DE DISCUTIR O SEGUINTE TEMA: TRANSPORTE ESCOLAR DA ZONA RURAL DE CAICÓ. - EM JULGAMENTO – 

JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 028/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, REQUER DA SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:  

DOCUMENTAÇÃO DAS CASAS CONSTRUÍDAS PELO MINISTÉRIO DAS CIDADES, NO BAIRRO NOVA CAICÓ. - EM 

DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 029/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO 

BEZERRA DE QUEIROZ, REQUER DO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: HÁ DINHEIRO 

EM CAIXA PARA PAGAR O INCENTIVO AOS AGENTES DE SAÚDE E ENDEMIAS; QUANDO SERÁ PAGO O INCENTIVO 
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REFERENTE AO ANO DE 2023; E COMO SE DARÁ O PAGAMENTO REFERENTE AO ANO DE 2022. - EM JULGAMENTO 

– JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 031/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO, REQUER DO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU E SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, 

INFORMAÇÕES SOBRE OS TRANSPORTES ESCOLARES. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

 

MOÇÕES: 

 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 015/2024, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA AO SENHOR OTÁVIO BATISTA DANTAS, OCORRIDO DIA 12 DE ABRIL 

DO CORRENTE ANO, FUNCIONÁRIO DO DETRAN HÁ MAIS DE 40 ANOS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, 

APROVADO. 

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU 

SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E 

ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 24 DE ABRIL DE 2024, NO 

HORÁRIO REGIMENTAL. 


